

姹紫嫣红 喜迎国庆

400余万盆鲜花扮靓太原街头

本报讯(记者 刘晓亮)9月29日,记者从市园林局获悉,为庆祝中华人民共和国成立75周年,我市精心策划了一场盛大的花卉景观盛宴,通过点线面相结合的布展方式,将城市装点得姹紫嫣红、如诗如画,营造出隆重热烈、喜庆祥和的节日氛围,向祖国母亲献上最深情的祝福。

本次花卉景观布置亮点纷呈,共计400余万盆(株)鲜花竞相绽放,将“锦绣太原城”装点得格外迷人。在迎泽大街、五一广场等重要节点,两组大型立体景观花坛成为视觉焦点,不仅展现了太原市民对国家的热爱与自豪,也彰显了城市的文化底蕴与艺术品位。

五一广场南广场,“标语花坛”以灯箱标语“热烈庆祝中华人民共和国成立75周年”为核心,辅以斜坡立体灯笼造型与地面流线型图纹,寓意着国家繁荣昌盛、人民安居乐业的美好愿景,传递出对伟大祖国最真挚的祝福;北广场的“欢度国庆”景观花坛,则以喜庆的花篮为主

打,篮中各色花卉争奇斗艳,构成了一幅花团锦簇、生机盎然的画面,营造出浓厚的节日氛围,让过往市民和游客纷纷驻足观赏,拍照留念。

新改造的迎泽大街更是成为了花的海洋。面积10774平方米的地栽花卉、4022个悬挂花箱、76组地摆花箱及61个花钵错落有致地分布在道路两侧,不仅美化了城市环境,也提升了城市的整体形象,充分展现了“三晋第一街”的独特魅力。

市园林局相关负责人介绍,为进一步提升城市绿化水平,我市将举办2024年“月季杯”花卉摆放活动。节日期间,各城区共摆放各类景观花坛约30个,并布置了多处小型花镜及容器花钵组合,栽摆花卉约120余万株。这些色彩斑斓的花卉景观不仅丰富了太原市民的文化生活,也营造了“隆重、热烈、欢乐、和谐”的节日气氛,让太原这座历史悠久的城市焕发出新的生机与活力。



9月29日,太原市第34届菊花展开展,主会场设在双塔公园,分会场设在迎泽公园和太原植物园。在双塔公园,11组立体景观花坛营造了隆重热烈的节日氛围。

牛利敏 郭苑甫 摄影报道

征求意见!

“逛吃”植物园 精彩不停歇



乐天广场的“绚烂金秋”菊花展已布置妥当,静待游客。

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)“悟空”主题菊花展、妙趣横生小丑秀、传统非遗莲花落、激情飞扬音乐角、特色美食挨个尝……国庆将至,太原植物园将为您献上一系列精彩纷呈的节目。

金秋十月,正是菊花盛放的时节。据了解,国庆期间,太原植物园将在乐天广场举办“绚烂金秋”菊花展,从杭白菊的清雅到金丝皇菊的富丽,每一朵都承载着秋天的诗意与韵味。漫步其间,让您近距离感受那份“采菊

东篱下,悠然见南山”的宁静与美好。尤其值得一提的是,花展还专门设置了“悟空西行”主题区,孙悟空、猪八戒等经典角色与菊花仙境完美融合,带您走进一场关于勇气与梦想的西游梦境,让传统文化与现代园艺碰撞出别样的火花。

赏花同时还有文娱表演。国庆期间,太原植物园将上演一场场精彩的演艺节目,如小丑杂技表演,多彩的小丑服装搭配夸张的小丑妆容,在欢快热闹的音乐中展示各种杂技技巧,几个快乐的男孩或爬或跳或翻腾,加一点点欢乐的小故事,把观众迅速拉入快乐的氛围中。同时还有莲花落、抖杠、蹬鼓等传统杂技节目;植物精灵巡游,演员们化身奇花异草,尽情展示自身魅力的同时,向游客科普植物知识,寓教于乐……

逛累了、玩好了,乐天广场还有美食集市和音乐角,左手捧一杯古法奶茶,右手来一碗大同凉粉,台阶上一坐,听听本土歌手演唱,悠哉美哉!

太原拟支持提取住房公积金直付购房款

本报讯(记者 贺娟芳)为进一步促进我市房地产市场平稳健康发展,发挥住房公积金的民生保障作用,支持刚性和改善性住房需求,减轻缴存职工家庭在购买我市新建商品房资金压力,助力缴存职工家庭实现“住房梦”,9月27日,太原市住房公积金管理中心发布《关于支持购买新建商品住房提取住房公积金直付购房款的通知(试行)(征求意见稿)》(下称《通知》)公开征求意见。

关于办理条件,《通知》附件《购买新建商品住房提取住房公积金直付购房款实施细则》中明确,房地产开发企业承办人携带商品房预售许可证、太原市新建商品房预售资金监管协议书原件、房地产开发企业承诺书、承办人身份证至太原市住房公积金管理中心办理住房公积金直付购房款信息申报。缴存职工购买已在太原市住房公积金管理中心信息申报的新建商品住房,本人及其配偶(申请人)可以申请提取住房公积金,用于直付购房款。申请人住房公积金账户可用余额不足所购住房首付款的,应先行将提取住房公积金部分之外的自筹资金缴至商品房预售资金监管账户。申请人住房公积金账户可用余额大于所购住房首付款的,可全额用于直付购房款。申请人合计提取额不超过购房总价,且不超过申请人住房公积金账户可用余额。

此外,《通知》对办理流程以及政策衔接等方面都给出详细的规定和说明。

精彩艺术盛宴 邀你“焰”遇清徐

本报讯(记者 鹏程)9月29日,国庆假期临近,清徐县举办的国庆节系列文化活动,在县城不少户外大屏幕上接连“绽放”。除了备受关注的国际音乐焰火晚会、中法(太原·加纳)国际艺术周之外,清源水城的秋韵美食季、名家书画展等活动也看点多多、精彩纷呈。提醒大家,想看国际音乐焰火晚会的观众,需要在“清徐融媒”等公众号上提前扫码预约。

10月1日当天,第三届国庆(国际)

音乐焰火晚会暨第二届中法(太原·加纳)国际艺术周开幕式,将如约而至。提前透露的节目单显示,来自法国加纳社区音乐学院及克罗地亚、圭亚那、哥伦比亚、斯里兰卡、意大利、马来西亚、波兰、乌兹别克斯坦9个国家的重量级舞蹈团,将与太原幼儿师范高等专科学校带来的舞蹈、太原莲花落表演等本土特色浓郁的节目,交相辉映。重头的焰火表演,以《清徐盛焰》开幕,接着上演来自俄罗斯、意大利的《灯光》《小夜

曲》,最后以焰火表演《国家》闭幕。为了保证观众安全有序观演,当日下午该县部分道路将交通管制,同时采取网上提前扫码预约等方式,进行人员分流。

据介绍,第二届中法(太原·加纳)国际艺术周,从10月1日持续到10月7日,上午、下午、晚上均有固定舞台表演,同时伴着太原舞蹈团及清徐县乡(镇、街道)的社火队伍在清源水城及县城主街道巡游。迎国庆名家书画展在清源水城艺术馆举行。